Задания на выбор единственного ответа
Задание 6. 

Момент инерции замкнутой системы при вращательном движении увеличивается в 3 раза, во столько  раз должна измениться угловая скорость 

1. уменьшится в 3 раза

2. увеличится в 3 раза

3. уменьшится в 9 раза

4. увеличится в 9 раза

Задание 7. 

Какое утверждение более точно отражает смысл температуры газа с точки зрения молекулярно-кинетических представлений?

1. температура есть макроскопическая характеристика теплового движения молекул

2. мера нагретости тела

3.температура есть величина, характеризующая направление теплообмена

4.абсолютная температура газа есть физическая величина, пропорциональная средней кинетической энергии поступательного движения молекул идеального газа

Задание 8. 

Космический корабль удаляется от Земли со скоростью [image: image1.emf] 



. С корабля в направлении его движения, был пущен световой сигнал. С какой скоростью световой сигнал удаляется от Земли?   
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Ваш ответ: 
Задания на выбор множественных ответов
Задание 9. 

Выберите выражение, правильно определяющее связь угловых и линейных характеристик механического движения
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Ваш ответ: 
Задание 10. 

Укажите формулы, определяющую основное уравнение динамики вращательного движения

1. [image: image12.emf] 
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5. [image: image16.emf] 
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Задания на установление последовательности
Ваш ответ: 
Задание 14. 

[image: image17.emf] 

 

На рисунке изображены сечения 3х цилиндров с равными массами и равными внешними радиусами. Укажите последовательность номеров цилиндров в порядке увеличения момента инерции относительно оси, совпадающей с осью цилиндра

1. 1

2. 2

3. 3

Ваш ответ: 
Задания на установление соответствия
Задание 17. 

Как изменится энтропия системы в следующих процессах

1. в результате адиабатного расширения

2. в результате изохорного нагревания

3. в результате смешивания газов в сосуде с перемещающейся перегородкой.

1. увеличится

2. уменьшится

3.  не изменится

Ваш ответ: 
Задание 18. 

Температуру холодильника тепловой машины увеличили, оставив температуру нагревателя прежней. Количество теплоты, полученное газом от нагревателя за цикл, не изменилось. Как изменились при этом 

1. КПД тепловой машины

2. количество теплоты, отданное газом за цикл холодильнику

3. работа газа за цикл

1. увеличится

2. уменьшится

3. не изменится

Ваш ответ: 


Задания для краткого ответа
Задание 19. 

Шар массой [image: image18.emf] 
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, движущийся со скоростью [image: image19.emf] 
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, сталкивается с покоящимся  шаром массой [image: image20.emf] 
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. Считая соударение центральным и абсолютно упругим, найдите скорость первого шара после удара.  Ответ представьте в единицах СИ.

Ваш ответ: 
Задание 20. 

Кислород объемом V = 1 л находится под давлением Р = 1МПа. Определить количество теплоты, необходимое для изохорного удвоения  давления газа.

Ваш ответ: 
